

Consultas Realizadas

Licitación 436668 - Adquisición de Escáner para la Biblioteca y Archivo Central

Consulta 1 - Plazo de consultas y presentación de oferta

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Solicitamos amablemente la extensión de los plazo para consultas y por ende para presentación de ofertas, carga y etapa competitiva, de manera a disponer de un plazo prudencial para el analisis de las especificaciones publicadas y la posterior elaboración de consultas o preparación de oferta, ya que desde la publicación solo se contó con 2 días hábiles de tiempo para la realización de consultas, de manera a dar posibilidad a los diferentes oferentes de poder analizar y evaluar una posible presentación de oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
Se realizo la ampliación del plazo de consultas		

Consulta 2 - Para el ítem 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Consultamos sean aceptados equipos con velocidad de escaneo simple/dúplex: 70/140 ipm, ya que este es el estándar para equipos del porte solicitado, de manera a no encarecer innecesariamente las especificaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
Los requerimientos solicitados corresponden a las necesidades del área usuaria, en atención al volumen de documentos, por lo que debe ajustarse a lo solicitado en la Carta de Invitación		

Consulta 3 - Para el ítem 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Consultamos sean aceptados equipos con modo de documentos largos de 2540 mm, ya que este es el estándar para equipos del porte solicitado, de manera a no encarecer innecesariamente las especificaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
os requerimientos solicitados corresponden a las necesidades del área usuaria, por lo que debe ajustarse a lo solicitado en la Carta de Invitación		

Consulta 4 - Para el ítem 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Consultamos sean aceptados equipos con alimentador automático de documentos para 200 hojas, ya que este es el estándar para equipos del porte solicitado, de manera a no encarecer innecesariamente las especificaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
Los requerimientos solicitados corresponden a las necesidades del área usuaria, y corresponden a funcionalidades mínimas solicitadas , por lo que debe ajustarse a lo solicitado en la Carta de Invitación		

Consulta 5 - Para el ítem 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Consultamos sea considerado como no exigida la especificación de selección de fondos blanco y negro, ya que esta especificación solo la cumple una marca en el mercado local, de manera a no encarecer innecesariamente las especificaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
Los requerimientos solicitados corresponden a las necesidades del área usuaria, y corresponden a funcionalidades mínimas solicitadas , por lo que debe ajustarse a lo solicitado en la Carta de Invitación		

Consulta 6 - Para el ítem 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Consultamos sea considerado como no exigida la certificación ISO 14001, ya que esta especificación solo la cumple una marca en el mercado local, de manera a no encarecer innecesariamente las especificaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
La certificación ISO 14001 corresponde a las exigencias que debe cumplir el Fabricante de la marca ofertada, no así el Oferente. Por lo que debe ajustarse a lo solicitado en la Carta de Invitación		

Consulta 7 - En el PBC, en el apartado Plan de entrega de los bienes.

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Se solicita lo siguiente: 30 días corridos a partir de la recepción de la orden de compra Solicitamos a la Convocante extender el plazo de entrega a 45 (cuarenta y cinco) días, ya que actualmente el periodo de fabricación de las grandes marcas se ha extendido, por el faltante de ciertos componentes principales a nivel mundial, atendiendo a la situación provocada por la pandemia del Covid 19 a nivel mundial, de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
La Convocante cuenta con urgencia contar con el equipo a ser adquirido en el marco de la Contratación, además que el tiempo de entrega es bastante amplio o estándar, por lo que debe ajustarse a lo solicitado en la Carta de Invitación		

Consulta 8 - /* Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
En el Pliego de Bases y Condiciones, en la sección de DATOS DE LICITACIÓN. Autorización del Fabricante, se indica que:		
ITEM: 1		
CODIGO CATALOGO: 44101504-001		
DESCRIPCION: Escáner Profesional COLOR y B/N) con cama plana de alta velocidad para documentos hasta tamaño A3 (ADF y Cama Plana), según Especificaciones Técnicas.		
UNIDAD DE MEDIDA: Unidad		
PRESENTACION: Unidad.		
La convocante da una descripción del bien requerido; pero no afirma requerir una Autorización del Fabricante.		
Al respecto solicitamos a la convocante que confirme si la misma requiere una Carta de Autorización del Fabricante y si nuestra apreciación es correcta, a fin de no generar confusiones dentro del proceso de evaluación de la oferta; de esta forma los potenciales oferentes podrán ofertar adecuadamente y en igualdad de condiciones.		
Lo solicitado encuentra sustento legal en virtud en lo establecido en el artículo Art. 45 de la Ley N° 7021/22 que dispone: En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes y deberán ser suficientemente claras, objetivas e imparciales para evitar favorecer a algún participante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
La Autorización del Fabricante esta estipulada en el Item correspondiente el el apartado de DATOS DE LA LICITACIÓN de la Carta de Invitación		

Consulta 9 - /* Ítem 4 Escáner

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
En el Pliego de Bases y Condiciones, en la sección de SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Adquisición de Escáner Para la Biblioteca y Archivo Central del Congreso Nacional; Modo Documentos se solicita:		
Modo Documentos:		
Largos 5,500 mm o superior.		
Entendemos que el largo requerido debe ser de 550 mm o superior.		
Al respecto, solicitamos a la convocante confirme si nuestra apreciación es correcta, a fin de no generar confusiones dentro del proceso de evaluación de la oferta; de esta forma los potenciales oferentes podrán ofertar adecuadamente y en igualdad de condiciones.		
Lo solicitado encuentra sustento legal en virtud en lo establecido en el artículo Art. 45 de la Ley N° 7021/22 que dispone: En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes y deberán ser suficientemente claras, objetivas e imparciales para evitar favorecer a algún participante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
Se solicita al oferente remitirse a lo solicitado en la Carta de Invitación		

Consulta 10 - /* Ítem 4 Escáner

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, en la sección de SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Adquisición de Escáner Para la Biblioteca y Archivo Central del Congreso Nacional; Funcionalidades Mínimas se solicita:</p> <p>Funcionalidades Mínimas:</p> <ul style="list-style-type: none">- Compresión de JPEG.- Detección de terminación de página.- Eliminación de esquinas cortadas.- Selección de fondos blanco y negro.- Contador de páginas. <p>Al respecto se solicita a la convocante que las funcionalidades de Selección de fondos blanco y negro; y el Contador de páginas sean consideradas como opcionales ya que esta funcionalidad es una característica de los Escáneres de la marca EPSON para sus modelos DS-50000, DS-60000 y DS-70000; siendo esto una limitante para que otros potenciales Oferentes pueden ofertar equipos de otros fabricantes con más y mejores prestaciones.</p> <p>Lo solicitado encuentra sustento legal en virtud en lo establecido en el artículo Art. 45 de la Ley N° 7021/22 que dispone: En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes y deberán ser suficientemente claras, objetivas e imparciales para evitar favorecer a algún participante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
<p>Las funcionalidades mínimas son requerimientos estándar y que varios equipos del mercado cumplen con dichos requerimientos, por lo que debe ajustarse a lo solicitado en la Carta de Invitación</p>		

Consulta 11 - En el PBC, para el ítem 1. Escáner. Funcionalidades.

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
<p>Se solicita lo siguiente:</p> <ul style="list-style-type: none">Compresión de JPEG.Detección de terminación de página.Eliminación de esquinas cortadas.Selección de fondos blanco y negro.Contador de páginas. <p>Solicitamos a la convocante amablemente excluir o incluir la expresión o similar en cada funcionalidad requerida, teniendo en cuenta que las diferentes marcas utilizan diferentes terminologías o funcionalidades que finalmente son similares o que también cubren con las necesidades esenciales de edición de imágenes escaneadas, de manera a poder permitir una mayor participación y recibir ofertas competitivas de varias marcas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
<p>Los requerimientos solicitados corresponden a necesidades del área usuaria e incluso con requerimientos menores en atención a que existen en el mercado equipos con capacidad de 500 hojas, por lo que debe ajustarse a lo solicitado en la Carta de Invitación</p>		

Consulta 12 - /* Ítem 4 Escáner

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2023
<p>Según la Adenda 1 del PBC publicada en fecha 02/11/2023, en la sección de SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Adquisición de Escáner Para la Biblioteca y Archivo Central del Congreso Nacional; Modo Documentos se solicita:</p> <p>Equipo:</p> <p>Scanner profesional (color y B/N) con cama plana de alta velocidad para documentos hasta tamaño A3 (ADF y Cama plana).</p> <p>Entendemos respecto al requisito previsto, que la convocante está requiriendo que el Escáner debe ser proveído con una Cama plana para documentos A3.</p> <p>SOLICITAMOS que la convocante confirme si nuestra apreciación es correcta, a fin de que los potenciales oferentes puedan ofertar en igualdad de condiciones.</p> <p>Lo solicitado encuentra sustento legal en virtud de lo establecido en el artículo Art. 45 de la Ley N° 7021/22 que dispone: En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes y deberán ser suficientemente claras, objetivas e imparciales para evitar favorecer a algún participante.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2023
<p>Si, debe ser proveido con una Cama Plana para documntos A3</p>		